



Информационна листовка за пациента

Gynipral 0.5 mg tablets **Гинипрал 0,5 mg таблетки**

Състав

Лекарствено вещество: Нехорrenaline sulphate 0,5 mg
Помощни вещества: натриева сол на ЕДТА, магнезиев стеарат, талк, глицерол дистеарат, ко поливидон, царевично нишесте, лактоза.

Фармацевтична форма

Таблетки

Действие и ефикасност

Гинипрал предпазва от настъпването на преждевременна родова дейност или заплашващ аборт чрез подтискане на контракциите на матката. В повечето случаи е възможно да се удължи бременността до очакваната дата на раждане.

Производител и притежател на разрешението за употреба

Nycomed Austria GmbH
St. Peter Strasse 25, 4020
Linz, Austria

Индикации

Заплашващ аборт или преждевременно раждане (предимно за продължаване на лечението, след прилагане на инфузионна терапия).

Дозировка

Спазвайте стриктно препоръчаните дози, освен ако Вашият лекар не е предписал друга доза.

При заплашващ аборт или преждевременно раждане: след предварително прилагане на Гинипрал ампули, лечението продължава с таблетки 0.5 mg като се започва 1-2 часа преди прекратяване на инфузионното прилагане на Гинипрал. Първоначално се взема по 1 таблетка на 3 часа, а по-късно интервалите се удължават на 4-6 часа (8 до 4 таблетки дневно).

Начин на приложение

Таблетките да се вземат с малко вода.

Противопоказания

Гинипрал не трябва да се взема при следните случаи:

- свръхчувствителност към някоя от съставките
- значима хиперфункция на щитовидната жлеза
- сърдечни заболявания, особено с наличие на възпаление на миокарда, сърдечни нарушения с учестен пулс и дефекти на сърдечните клапи
- чернодробни и бъбречни заболявания
- глаукома
- остро кръвотечение от матката (преждевременно отлепване на плацентата)
- инфекции на матката



Кърмене

Не се използва по време на кърмене.

Специални предупреждения и предпазни мерки

Кръвното налягане трябва регулярно да бъде контролирано от лекар , както и честотата на пулса и сърдечната дейност.

При пациенти с диабет се препоръчва периодично измерване на нивото на кръвната захар.

По време на лечението с Гинипрал е намалено отделянето на урина, затова внимателно трябва да се следи за явления на задържане на течност в тъканите (отоци по краката, недостиг на въздух дължащ се на задържането на течност в белия дроб). Това е особено важно при пациенти, които приемат кортикостероиди или при наличие на бъбречно заболяване.

Ако Ви предстои операция , информирайте анестезиолога за лечението Ви с Гинипрал.

Да се съхранява на място недостъпно за деца!

Лекарствени взаимодействия

Гинипрал може да взаимодейства с някои други лекарствени средства.

Лекарства за високо кръвно налягане (напр. бета-рецепторни блокери) намаляват или прекратяват действието на Гинипрал.

Действието на антидиабетични лекарства е намалено.

Едновременно прилагане на лекарства, повлияващи оросяването и антиастматични средства засилват нежеланите реакции на Гинипрал (сърцебиене и ускоряване на пулса). Кафето и чаят също могат да засилят нежеланите реакции на Гинипрал.

Гинипрал не трябва да се прилага едновременно с ерготалкалоидите , калций и витамин Д съдържащи препарати или с дихидротахистерол.

Моля , информирайте Вашия лекар за всички лекарства които вземате , особено, ако те са ви предписани от друг специалист.

Възможни нежелани реакции

Лечението с Гинипрал може да предизвика главоболие , безпокойство , леко треперене на пръстите , изпотяване , сърцебиене , световъртеж. Също може да се наблюдава понижение на кръвното налягане и по-специално на долната граница на кръвното налягане..

В редки случаи е възможно гадене, позиви за повръщане и повръщане.

Отделни пациенти могат да се оплакват от неправилна сърдечна дейност , недостиг на въздух и чувство на тежест в гърдите.

Тези симптоми отзвучават много бързо след спиране на терапията.

Нивото на кръвната захар може да се повиши - особено в случаи на съществуващ диабет.

Отделянето на урина частично е намалено в началната фаза на лечението , поради това при пациентите които имат склонност към задържане на течности в тъканите (образуване на отоци), това явление може да се засили.

Чревната перисталтика може да бъде намалена по време на лечението , затова е важно да се вземат мерки за регулиране на ходенето по голяма нужда.

Моля информирайте Вашият лекар ако установите нежелани реакции, които не са отразени в тази листовка.

Съхранение на Гинипрал таблетки

Моля не приемайте лекарството след изтичане срока на годност означен на блистера и



кутията. Таблетките с изтекъл срок на годност не могат да бъдат използвани.
Да се съхранява при температура под 25 °С, на място защитено от светлина в оригиналната картонена кутия.

Дата на последна редакция на текста

Април 2002 год.

Ако имате някакви въпроси моля обърнете се към Вашият лекар или фармацевт!

